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Digitale bouwaanvraag  -  Technische problemen

Vanaf 23 februari moeten architecten hun bouwaanvragen digitaal indienen via het DBA-
platform. De toestroom van dossiers heeft enkele technische problemen in het DBA-
platform aan het licht gebracht. 

Tijdens de besprekingen in de commissie van 18 april opperde ik het voorstel om een 
crisisgroep op te richten waarin alle vertegenwoordigers een afvaardiging hebben: 
architecten, bouwheren, lokale besturen en Ruimte Vlaanderen. In een persbericht van 
20 april steunt het Netwerk van Architecten (NAV) deze vraag omdat zij zich ernstig 
zorgen maken over de omgevingsvergunning en het omgevingsloket. 

1. Is de ICT-stuurgroep na 23 februari nog samengekomen en zo ja, wanneer en wat 
waren telkens de conclusies en actiepunten? 

2. Gaat die stuurgroep alleen over het omgevingsloket of ook over de DBA?

3. Welke stappen heeft de minister intussen gezet om een crisiscel in het leven te 
roepen om de aanhoudende problemen met de digitalisering van de vergunningen 
aan te pakken?

4. Zal de minister, eventueel samen met de Vereniging van Vlaamse Steden en 
Gemeenten (VVSG), de Vereniging van de Vlaamse Provincies (VVP) en NAV nog een 
bevraging organiseren om de functionaliteit en kwaliteit van het platform bij te 
sturen en te optimaliseren?
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1. Er zijn verschillende overlegmomenten geweest met NAV, VVSG en VVP. De interne 
ICT-stuurgroep komt ongeveer tweewekelijks samen en beslist tot de verschillende 
maatregelen en aanpassingen die op voorstel van de dienstleverancier worden 
uitgewerkt. 

2. De stuurgroep gaat zowel over omgevingsloket als DBA. 

3. De interne stuurgroep waaraan mijn kabinet participeert, fungeert als ‘crisiscel’ bij 
eventuele problemen. Indien nodig wordt deze stuurgroep uitgebreid met andere 
actoren zoals VVSG of VVP. 

4. Op dit ogenblik staat de performantie en stabiliteit voorop. Het is zeker een goed idee 
om bijvoorbeeld in het najaar een bevraging te organiseren, naast alle suggesties die 
nu reeds aan mijn administratie worden bezorgd en waarvan de technische en 
functionele haalbaarheid worden onderzocht.  


